


мікроелементами, позакореневих підживлень умовах Лісостепу 

Правобережного.  

Наукова новизна отриманих результатів. Уперше для умов Лісостепу 

Правобережного розроблені технологічні прийоми вирощування гороху 

овочевого, які підвищують його продуктивність та якість насіння, внаслідок 

проведення вапнування ґрунту, передпосівної обробки насіння інокулянтом і 

мікродобривами та позакореневих підживлень.  

Практичне значення одержаних результатів. Впровадження 

виробництво удосконалених технологічних прийомів вирощування гороху 

овочевого в умовах Лісостепу Правобережного дозволяє одержувати у фазі 

технічної стиглості 11,0 т/га насіння з високими показниками якості.  

Положення дисертаційної роботи використовуються при викладанні 

окремих частин навчальних дисциплін «Ґрунтознавство з основами геології» та 

«Агрохімії». Результати дисертаційного дослідження пройшли апробацію у 

ТОВ «Калинівський Агрохім» (довідка № 12/1 КАХ від 25.05.2021 р.), 

ТОВ «СП Спіка» (довідка № 14 СП від 21.05.2021 р.) і ТОВ «Сервісагротех» 

(довідка  №  25/2 САТ  від 25.05.2021 р.).  

Особистий внесок здобувача. Дисертантом опрацьовано наукову 

вітчизняну і закордонну літературу за темою дисертації, проведено польові та 

лабораторні дослідження, удосконалено технологічні прийоми вирощування 

гороху овочевого, обґрунтовано висновки та рекомендації виробництву. 

Авторство у спільно опублікованих працях складає 25-90%.  

Матеріали дисертаційної роботи висвітлено у 6 наукових публікаціях, з 

них п'ять статей у наукових виданнях України та одна – включена до 

закордонного видання.  

Оцінка змісту дисертації. Дисертація Мостовенка Вольдемара 

Віталійовича «Формування продуктивності зерна гороху та його якісних 

показників залежно від вапнування, передпосівної обробки насіння та 

позакореневих підживлень в умовах Лісостепу Правобережного» виконана у 

Вінницькому національному аграрному університеті впродовж  2017 – 2019 pр.,                                                                                         




















